

Egy köbméter vörösfenyő épületfa gömb. állapotban	5.70	frt.
Egy köbm. kőris épületfa gömb. állap.	10.90	"
" " juhar " " "	10.90	"
1000 drb fenyőzsindely, 55 cm. hosz- szu, 8 cm. széles	6.70	"
Egy métermázsa lúcfenyőmag	60	"
" " erdeifenyőmag	190	"
" hektoliter juharmag	2.50	"
" " kőrismag	2.50	"
Szeged. Egy mét. cser- v. bükkhasábfa	3.50	"
Egy mét. tölgy vagy szil hasábfa	2.75	"
" " fenyő vagy nyár hasábfa	1.75	"
Egy köbméter lúcz- vagy jegenyefenyő- deszka	17.40—21.20	"
Egy köbm. lúcz- vagy jegenyefenyőléc	15	"
" " fűrészelt épületfa	15.50	"
1000 darab zszindely méretek szerint	5—6.50	"

Tölgyültönczök nevelése a Levret-féle eljárás szerint.

Tudomás szerint tölgycesmeték ültetése, a mélyre ható karógyökér miatt felette meg van nehezítve és ezért az ültetés nem is jött divatba e fanemnél. Pedig a hegységben a termés igen ritka és a makk többnyire roszul kifejlett; az alvidékről hozatottal pedig nagyon gazdálkodni kell, mert sokba kerül. Még sokkal költségesebb azonban a csemetéknek iskolázása, alkalmas gyökérzet kifejtése céljából. A karógyökér megsemmisítésére vagy kifejlődésének meggátlására, valamint nagy-számu oldalggyökér és gyökérrrost fejlesztésére eddigelé már sokan tettek kísérleteket, de a feladatot még egy sem volt képes oly kielégítő sikerrel megoldani, mint Levret, a ki

az ültetésre szánt magonczoikat iskolázás nélkül a következő módon neveli:

A vetényágyaknak szánt területen a földet 13 centiméter mélységig ki kell hányni, azután e területet 5—6 centiméter vastag, lakaesos kötörmelékkel fel kell tölteni. A kiegyengetett kavics-rétegre közvetlen vetjük el a makkot, úgy hogy 1 négyzetméterre körülbelül 1000 makk essék. Ezt 2 centiméter vastag legjobb televény-földdel befedjük és a vetényágyak beárnyalásáról, meleg napfényes időben gondoskodunk. Ezt Levret farámára feszített ritka vászonnal eszközli. A kavicsréteg nemcsak akadályozza a karógyökérnek lefelé való meghosszabbulását, hanem a levegőnek és nyiroknak (nedvességnek) a gyökerekhez illő mértékben való juttatása következtében a televényréteg alatt igen elősegíti az oldalgyökerek elágazását és dús gyökérhálózat keletkezését, anélkül, hogy a karógyökér ezért nyomorékul oldalvást gyűrődne. Ez ugyanis lefelé hatolásában és kifejlésében hátráltatva van ugyan; de nem teljesen meggátolva; a minek következtében áthatja a kavicsréteget, rövidebb és vékonyabb, s cikkcza-kosan ide-oda hajló lesz; de állandó helyre kiültetve, földbe tobulása, tovább fejlődése lehetővé lesz téve. A karógyökér át fogja ugyan törni a vetényágy kavicsréteget, de az alatta lévő, terméketlenebb talajba rendszeren csak csekély mélységbe hatol. Ha ezen alsó talajréteg azonban igen laza, s a vizet igen gyorsan át bocsátja, kavicsolás előtt azt meg kell döngölni. Ez azonban ritkán szükséges. A magonczoikat egy éves korukban már akárhová ki lehet ültetni.

Fekete.

Különfélék.

A földmivelési m. kir. minster kitüntetése. Ő cs. és Apostoli kir. Felsege f. évi augusztushó 25-én kelt legfelső elha-